
マッチングアプリ利用に関する意識調査vol.2 - ENSPORTS

調査期間：2022年4月18日〜4月19日
調査機関：ENSPORTS（https://www.ensports.com）
調査方法：インターネット調査
調査対象：男女300名（10代〜60代、男性114名、女性186名）

回答者層 合計人数 10代 20代 30代 40代 50代 60代

男性 114 1 32 44 27 9 1

% 0.88% 28.07% 38.60% 23.68% 7.89% 0.88%

女性 186 2 80 87 15 2 0

% 1.08% 43.01% 46.77% 8.06% 1.08% 0.00%

合計 300 3 112 131 42 11 1

% 1.00% 37.33% 43.67% 14.00% 3.67% 0.33%
マッチングアプリで相手を探していると
き、どのくらいの頻度でアプリを確認し
ていましたか？ 合計人数

暇さえあれば確認して
いた

1日に数回確認してい
た

1日に1回は確認して
いた

数日に1回確認してい
た

通知が来たときだけ確
認していた その他

男性 114 26 56 19 11 2 0

% 22.81% 49.12% 16.67% 9.65% 1.75% 0.00%

女性 186 41 74 39 10 20 2

% 22.04% 39.78% 20.97% 5.38% 10.75% 1.08%

合計 300 67 130 58 21 22 2

% 22.33% 43.33% 19.33% 7.00% 7.33% 0.67%
マッチングアプリを使っていて「疲れた」
と感じたことのある原因をすべて選んで
ください。 合計人数

「いいね」が来すぎて
対応に疲れた

メッセージの内容を考
えるのに疲れた

複数人と同時進行す
るのに疲れた

会う予定（スケジュー
ル）を合わせるのに疲
れた

相手が本気かどうか
見極めるのに疲れた

相手と連絡のペース
が合わなくて疲れた

なかなか実際に会うと
ころまで進まなくて疲
れた

会ってもなかなか交際
まで発展しなくて疲れ
た 他にもある 疲れたことはない

男性 複数回答 9 56 32 16 31 17 41 12 5 5

% 7.89% 49.12% 28.07% 14.04% 27.19% 14.91% 35.96% 10.53% 4.39% 4.39%

女性 複数回答 43 100 92 37 66 34 34 31 7 4

% 23.12% 53.76% 49.46% 19.89% 35.48% 18.28% 18.28% 16.67% 3.76% 2.15%

合計 52 156 124 53 97 51 75 43 12 9

% 17.33% 52.00% 41.33% 17.67% 32.33% 17.00% 25.00% 14.33% 4.00% 3.00%
マッチングアプリを使っていて「うまくい
かない」と感じたことのある原因をすべ
て選んでください。 合計人数

あまり「いいね」をもら
えない 全然マッチングしない

なかなか良い人がい
ない

マッチングしても相手
にされない

友達でいたいと言わ
れる

何度会っても告白され
ない

相手と予定が合わな
い メッセージが続かない

メッセージだけだらだ
ら続く 他にもある

上手くいかなかったこ
とはない

男性 複数回答 29 40 59 30 4 2 12 33 32 4 3

% 25.44% 35.09% 51.75% 26.32% 3.51% 1.75% 10.53% 28.95% 28.07% 3.51% 2.63%

女性 複数回答 16 24 128 12 4 12 23 46 60 7 7

% 8.60% 12.90% 68.82% 6.45% 2.15% 6.45% 12.37% 24.73% 32.26% 3.76% 3.76%

合計 45 64 187 42 8 14 35 79 92 11 10

% 15.00% 21.33% 62.33% 14.00% 2.67% 4.67% 11.67% 26.33% 30.67% 3.67% 3.33%

マッチングした相手を好きになったこと
のあるタイミングを全て選んで下さい。

写真やプロフィールを
見て好きになったこと
がある

メッセージをしている
段階で好きになったこ
とがある

通話したときに好きに
なったことがある

一度会って好きになっ
たことがある

何度かデートを重ねて
好きになったことがあ
る

マッチングアプリで出
会った相手を好きに
なったことはない

男性 複数回答 41 43 15 27 23 20

% 35.96% 37.72% 13.16% 23.68% 20.18% 17.54%

女性 複数回答 16 43 13 44 67 53

% 8.60% 23.12% 6.99% 23.66% 36.02% 28.49%

合計 57 86 28 71 90 73

% 19.00% 28.67% 9.33% 23.67% 30.00% 24.33%
初めからタメ口でやり取りするのはアリ
ですか？ 合計人数 あり なし

男性 114 43 71
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% 37.72% 62.28%

女性 186 33 153

% 17.74% 82.26%

合計 300 76 224

% 25.33% 74.67%
初めからお互いのことを「呼び捨て」で
呼ぶのはアリですか？ 合計人数 あり なし

男性 114 41 73

% 35.96% 64.04%

女性 186 21 165

% 11.29% 88.71%

合計 300 62 238

% 20.67% 79.33%
マッチング後、最初のメッセージに返信
しないことはありましたか？ 合計人数 良くあった たまにあった あまりなかった

男性 114 4 55 55

% 3.51% 48.25% 48.25%

女性 186 52 91 43

% 27.96% 48.92% 23.12%

合計 300 56 146 98

% 18.67% 48.67% 32.67%
2通目以降のやり取りの中で、急に返
信をしなくなったことはありましたか？ 合計人数 良くあった たまにあった あまりなかった

男性 114 9 58 47

% 7.89% 50.88% 41.23%

女性 186 37 113 36

% 19.89% 60.75% 19.35%

合計 300 46 171 83

% 15.33% 57.00% 27.67%
マッチングアプリで相手をブロックしたこ
とはありますか？ 合計人数 ある ない

男性 114 25 89

% 21.93% 78.07%

女性 186 73 113

% 39.25% 60.75%

合計 300 98 202

% 32.67% 67.33%
マッチングした相手との初デートで、レ
ストランやカフェは予約すべきだと思い
ますか？ 合計人数

男性が予約すべき（し
てほしい）

女性が予約すべき（し
てほしい） 相談して決めたい

特に予約はいらないと
思う

男性 114 30 1 60 23

% 26.32% 0.88% 52.63% 20.18%

女性 186 54 1 83 48

% 29.03% 0.54% 44.62% 25.81%

合計 300 84 2 143 71

% 28.00% 0.67% 47.67% 23.67%
マッチングアプリの初デートで食事をし
た際の支払いについてどう思います
か？ 合計人数

食べた分は自分で払
うのが良い

男性が多めに出すス
タイルが良い 完全に半々にしたい 男性が奢るべき 女性が奢るべき 誘った方が奢るべき その他
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男性 114 16 32 27 35 0 1 3

% 14.04% 28.07% 23.68% 30.70% 0.00% 0.88% 2.63%

女性 186 36 65 35 43 1 4 2

% 19.35% 34.95% 18.82% 23.12% 0.54% 2.15% 1.08%

合計 300 52 97 62 78 1 5 5

% 17.33% 32.33% 20.67% 26.00% 0.33% 1.67% 1.67%
相手のプロフィールで「身長」は重視し
ますか？ 合計人数 する しない

男性 114 18 96

% 15.79% 84.21%

女性 186 82 104

% 44.09% 55.91%

合計 300 100 200

% 33.33% 66.67%
相手のプロフィールで「年収」は重視し
ますか？ 合計人数 する しない

男性 114 31 83

% 27.19% 72.81%

女性 186 127 59

% 68.28% 31.72%

合計 300 158 142

% 52.67% 47.33%
相手のプロフィールで「お酒」欄は重視
しますか？ 合計人数 する しない

男性 114 47 67

% 41.23% 58.77%

女性 186 86 100

% 46.24% 53.76%

合計 300 133 167

% 44.33% 55.67%
相手のプロフィールで「タバコ欄」は重
視しますか？ 合計人数 する しない

男性 114 73 41

% 64.04% 35.96%

女性 186 131 55

% 70.43% 29.57%

合計 300 204 96

% 68.00% 32.00%
マッチングアプリで出会った相手をフッ
たり、フラれたりしたことはありますか？合計人数 フったことがある フラれたことがある どちらもある どちらもない

男性 114 7 18 8 81

% 6.14% 15.79% 7.02% 71.05%

女性 186 36 11 14 125

% 19.35% 5.91% 7.53% 67.20%

合計 300 43 29 22 206

% 14.33% 9.67% 7.33% 68.67%


